

<u>Getränke – Kommission</u>

(Allgemeine Geschäftsbedingungen WKG GmbH / Getränkeverkauf)

Sie wollen eine Party feiern und benötigen dafür Getränke auf Kommission...? Kein Problem wir von der WKG GmbH sind der richtige Ansprechpartner. Wenn Sie auf Kommission beliefert werden wollen, gelten folgende AGB's bei uns:

Vertragsabschluss:

Die Allgemeinen Geschäftsbedingungen gelten für die von der WKG GmbH angebotenen Leistungen, die der Kunde zuvor bei uns persönlich, schriftlich oder mündlich bestellt hat. Der Kunde versichert mit seiner Bestellung die Allgemeinen Geschäftsbedingungen gelesen und akzeptiert zu haben. Bei Unwirksamkeit einzelner Bedingungen bleiben alle anderen gültig. Änderungen, Irrtümer und Druckfehler behalten wir uns vor.

Allgemeines:

Ab 20 Kisten wird auf Kommission geliefert

80% der bestellten Getränke sind Abnahmepflichtig.

Nur volle und sortenreine Kisten werden von uns zurückgenommen

Jede volle Kiste wird mit 2,90 € für die Rücknahme berechnet, Fässer mit 10 €

Bei Spirituosen, Wein, Sekt und Kukki's werden für die Rücknahme pro Flasche 1,90 € berechnet

Bei einer Abnahmemenge von <u>unter 80%</u>, der bestellten Getränke, wird ein <u>Mindermengenzuschlag</u> von zusätzlich in Höhe von 5,00€ pro Kiste / Flasche erhoben. Bei Fässern liegt der Mindermengenzuschlag bei 15,00 EUR pro Fass.

Lieferung, Abholung und Bezahlung der Ware erfolgt per Vorkasse.

Stark verschmutztes Inventar wird je nach Aufwand der Reinigung in Rechnung gestellt.

Leihgläser / Leihbecher werden immer sauber gespült geliefert. Bei Verschmutzter Rückgabe der Gläser / Becher wird eine Reinigungspauschale von 1 EUR pro Glas / Becher berechnet.

Beschädigung oder Verlust des Leihinventars werden Ihnen in Rechnung gestellt und von der hinterlegten Kaution einbehalten.

Die Lieferung der Ware für die Feier/Party/Event erfolgt in unserem Tourenplan von Montag bis Freitag zwischen o8.00 Uhr und 18.00 Uhr.

Wir empfehlen den Kühlwagen inkl. der bestellten Getränke, einen Tag vor Veranstaltungsbeginn anliefern. Mede with love . zu lassen.

Getränke Angebote sind als Bestellvorschläge zu sehen und werden erst mit Ihrer Angebotsannahme verbindlich. Getränke Mengen können bis zur Angebotsannahme unproblematisch angepasst werden.

Wir liefern nicht an Samstagen, Sonntagen und Feiertagen!

Die Abholung der gelieferten Ware kann nur von Montag bis Freitag erfolgen

Stornierung:

Bei Stornierung einer aufgegebenen Bestellung werden Ihnen ab 4oWerktage vor Liefertermin 25%, bei 21 bis 7 Werktagen 50%, bei 1 bis 6 Werktagen 75% und am Tag der Lieferung 100% der Bestellsumme berechnet.

Fernabsatz:

Der / die im Auftrag benannte Kunde/in ist damit einverstanden und verlangt mit der Angebotsannahme ausdrücklich, dass die WKG GmbH vor Ende der Widerrufsfrist mit der Ausführung der beauftragten Dienstleistung beginnen. Dem / der im Auftrag benannte Kunden/in ist bekannt, dass diese/r bei Beauftragung durch die WKG GmbH sein/ ihr Widerrufsrecht verliert.

Jugendschutz:

Verbot der Abgabe von Alkohol an Jugendliche unter 18 Jahren.

Der Verkauf von Alkohol an Jugendliche unter 18 Jahren ist verboten. Mit der Annahme des Angebotes versichert der / die Kunde/in, dass Sie das Mindestalter von 18 Jahren überschritten haben und somit zum Kauf von Spirituosen berechtigt sind.

Bestellen nicht volljährige Personen unter Angabe falscher Tatsachen alkoholische Getränke, weist die WKG GmbH diese Verträge hiermit grundsätzlich vorsorglich gem. § 111 BGB zurück.

Für den Ausschank und Verkauf von alkoholischen Getränken, haftet der / die Kundin bzw. der/ die Veranstalter/in.

Schriftlich ist der gleiche Vermerk noch einmal auf dem Lieferschein zu unterzeichnen!

*Alle oben genannten Preise sind Nettopreise und Zzgl. der aktuell gültigen MwSt.

WKG GmbH Hamern 51B 48727 Billerbeck info@wkg-gmbh.com